

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ



Средства массовой информации в формировании "доступной среды"

СМИ играют важную роль в создании условий, способствующих всестороннему участию людей с ограниченными возможностями здоровья в различных сферах жизни – об этом говорит Международный фестиваль телерадиопрограмм и интернет-проектов об инвалидах и для инвалидов "Интеграция". Его в пятый раз проводят Международная академия телевидения и радио и Всероссийское общество инвалидов (ВОИ) при участии департамента средств массовой информации и рекламы Москвы и Медиаконгресса "Содружество журналистов".

Фестиваль поддерживает телерадиовещателей и создателей интернет-ресурсов, которые регулярно обращаются к данной теме. Мероприятие направлено на распространение материалов, которые способствуют утверждению инвалидов как граждан, обладающих равными правами и возможностями наряду с другими людьми; обеспечению доступности среды.

Журналисты средств массовой информации Тверской области не раз были удостоены наград фестивалей "Интеграция" предыдущих лет.

Подготовка ЖКХ области к осенне-зимнему периоду

Согласно информации, поступившей в региональное министерство ТЭК и ЖКХ от муниципалитетов, средний процент готовности области: жилищный фонд – 82%, котельные и канализационные сети – более 90%, тепловые сети – около 90%, водопроводные – 94%, электрические – более 87%.

В июне на очередном заседании регионального правительства при утверждении плана мероприятий по подготовке и проведению нового отопительного сезона губернатор области обратил особое внимание профильного министерства на те муниципалитеты, в которых возникали проблемы при прохождении осенне-зимнего периода 2014-2015 годов.

С этой целью комиссия по контролю за ходом подготовки жилищно-коммунального комплекса Тверской области провела ряд выездных заседаний. Обсуждения прошли в Конаковском, Бологовском, Калининском, Максатихинском, Осташковском, Фировском районах, Ржеве и Кимрах. Особое внимание комиссия обращает на разработку схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, мер по погашению кредиторской задолженности за потребленные энергоресурсы коммунального комплекса.

В министерстве ТЭК и ЖКХ области считают, что такие встречи позволяют проанализировать, в какой мере выполняется на местах постановление областного правительства, регламентирующее перечень задач по подготовке объектов ЖКХ и социальной сферы к предстоящей зиме.

Впервые открыли памятник живой природы

Одинадцатого сентября дубу, растущему в Твери на пересечении улиц Тихвинская и Головинский вал, официально присвоен статус "Дерево – памятник живой природы". Уникальное событие произошло в рамках одноименной всероссийской программы, которую реализует совет по сохранению природного наследия нации при верхней палате Российского парламента по инициативе Некоммерческого партнерства стратегического альянса "Здоровый лес".

Цель проекта – сохранить уникальные старовозрастные деревья, представляющие собой культурную, историческую и природную ценность для страны, придание им статуса охраняемых государством природных объектов, экологическое и патриотическое воспитание подрастающего поколения, формирование Национального реестра старовозрастных деревьев России. За время существования проекта статус памятников живой природы всероссийского значения получили 117 представителей природного мира. Достойное место среди них занимает тверской дуб, возраст которого, согласно проведенным обследованиям – 204 года!

Пресс-служба правительства Тверской области

75-летие митрополита Тверского и Кашинского Виктора



Двадцать первого сентября поздравления с 75-летием принимал митрополит Тверской и Кашинский Виктор. С юбилеем главу Тверской митрополии поздравил губернатор Андрей Шевелев.

Высокопреосвященнейший Виктор вот уже более 25 лет занимает пост правящего архиерея. Глава региона отметил большую работу, которую ведет Тверская митрополия под управлением владыки в возрождении святынь, возвращении нашего общества к своим исконным корням, духовным истокам, культурным традициям и ценностям.

- Хочу поблагодарить Вас за долгие годы архипастырского служения, за многочисленные добрые дела, которые вы делали и, уверен, всегда будете

совершать на благо земляков и всей Тверской земли, - сказал Андрей Шевелев.

Серьезный вклад Тверская митрополия вносит в укрепление стабильности и взаимопонимания на многонациональной и многоконфессиональной земле Верхневолжья, сохранение духовно-нравственных традиций православной культуры. Во многом благодаря служению архиерея власти всех уровней в Тверской области и церковь сегодня выступают партнерами в достижении социальных целей, уверен губернатор.

- Надеюсь, что сотрудничество между митрополией и правительством будет укрепляться и прирастать новыми хорошими делами и проектами, - заметил Андрей Шевелев.

Пресс-служба правительства Тверской области

ЦИК РФ принята схема одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Государственной Думы России

Постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации принята схема одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации для всех российских регионов.

В границах Тверской области предполагается образовать два одномандатных избирательных округа – Тверской и Заволжский с численностью избирателей в 543 800 избирателя и 555 734 избирателя соответственно.

Характерной особенностью предлагаемой схемы станет тот факт, что границу округов предлагается провести непосредственно по областному центру – городу Твери.

В Тверской одноман-

датный избирательный округ войдут Московский, Пролетарский и Центральный районы областного центра. В границах Калининского района к нему отнесены: Бурашевское, Верхневолжское, Каблукновское, Красногорское, Никулинское, Славновское, Тургиновское, Щербининское и Эммаусское сельские поселения, городские поселения "поселок Орша" и "поселок Суховерково".

Также к Тверскому одномандатному округу отнесены город Кимры, Бежецкий, Вельежский, Калязинский, Кашинский, Кесовогорский, Кимрский, Конаковский, Краснохолмский, Лесной, Максатихинский, Молоковский, Рамешковский, Сандовский, Сонковский и Удомельский районы.

К Заволжскому одномандатному избирательно-

му округу в границах города Твери отнесен Заволжский район. В границах Калининского района к нему относятся городское поселение "поселок Васильевский Мох", Авакумовское, Заволжское, Кулицкое, Медновское, Михайловское и Черногубовское сельские поселения, а также следующие территории: город Вышний Волочек, ЗАТО Озерный, город Ржев, ЗАТО Солнечный, город Торжок, Андреапольский, Бельский, Бологовский, Вышневолоцкий, Жарковский, Западнодвинский, Зубцовский, Кувшиновский, Лихославльский, Нелидовский, Оленийский, Осташковский, Пеновский, Ржевский, Селижаровский, Спировский, Старицкий, Торжокский, Торопецкий и Фировский районы.

До 5 декабря 2015 года представленную

ЦИК России схему одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации должны рассмотреть и принять депутаты Государственной Думы России. В случае ее утверждения такая схема избирательных округов будет действовать 10 лет, то есть в течение двух созывов Государственной Думы России.

Выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва должны пройти в третье воскресенье сентября года, в который истекает срок полномочий действующего созыва Госдумы, то есть 18 сентября 2016 года.

Пресс-служба избирательной комиссии Тверской области